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LOTE Nº DETALLE 

1 marron de 4 kilos 
2 9 llaves combinadas y otras  
3 10 llaves estriadas y de boca 
4 2 llaves fuerza, martillo, pinza y tenaza  
5 7 destornilladores 
6 caja con herramientas varias (chica) 
7 caja con herramientas varias (grande) 

8 llave de caño, 9 llaves boca, 2 pinzas y 
masa  

9 caja Rubbermaid para herramientas 
10 caja metalica para herramientas  
11 morsa de banco BARBERO n° 0 
12 taladro electrico Black&Decker 500 w 
13 2 faros para automotor 
14 3 plafones de luz 
15 escofina Heller para caballos  
16 piedra de afilar 
17 cuchillo COLUMBIA 
18 cuchilla ENCINA con chaira 
19 cuchillo ENCINA con chaira 
20 3 cuchillas ENCINA para despostar 
21 sierra carnicera de mano 52 cm 
22 olla enlozada de 8 litros  
23 olla de hierro enlozado CARELLI 2.5 litros 
24 olla de hierro enlozado 2.5 litros 
25 olla de acero 10 litros 
26 olla de aluminio 8 litros 
27 pava gastronomica de aluminio 5 litros 
28 2 hervidores de aluminio  
29 2 asaderas enlozadas (antiguas)  
30 bandeja redonda acero inoxidable 
31 bandeja rectangular acero inoxidable 
32 fuente acero inoxidable 
33 2 fuentes acero inoxidable 
34 2 fuentes acero inoxidable 
35 fuente acero inoxidable 

36 pison, fuentes, ganchos, cuchilla, pala, 
papel, cartel 

37 63 piezas de cubiertos GAMUZA 

38 Reproductor de musica PHILIPS p/ cd-
usb-radio 

39 conservadora HELATODO 28 litros 
40 (1) cojinillo blanco (opcion 5) 
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41 (1) cojinillo blanco (opcion 5) 
42 sillon director plegable de madera 
43 sillon fijo de mimbre  
44 2 sillones perezosos plegables 
45 2 sillones plegables de patio (caño) 
46 2 sillones plegables de patio (madera) 
47 sillon hamaca de hierro de jardín 

48 juego de living tapizado capitone (3 
piezas) 

49 3 sillas oficina metálicas tapizadas  
   años ´60 

50 comoda con 2 mesas de luz Art-Deco 
51 cama dos plazas de Pino 
52 cama una plaza de Pino 
53 cama hierro (réplica antigua) 
54 chifonier y mesa luz de PINO 
55 bodega p/ 7 botellas y revistero madera 
56 alacena de Pino 4 puertas 
57 panera de pared de cocina 
58 mesa de Pino 80x160 
59 3 sillas  
60 mesa madera 88x180 
61 3 banquitos madera blancos 
62 banquito antiguo madera tapizado 
63 mesa de Pino Brasil 75x125 

64 mesa de algarrobo para T.V. puertas c/ 
vidrio 

65 mesa de Pino para T.V. dos puertas  
66 banqueta alta antigua 
67 mueble chico musiquero 
68 mesita madera dos planos  
69 mesa redonda de sala 
70 mesa de Pino 65x65 
71 mesa antigua de T.V alta rodante 
72 fichero madera de escritorio 
73 escritorio chico 3 cajones  
74 2 puff tapizados 
75 banco largo antiguo 2 metros  
76 2 bancos largos Pino Brasil  
77 3 bancos chicos antiguos de madera  

78 7 clavadores de hierro reticulado de 4,70 
mts.  

79 10 chapas de 3,66 metros 
80 7 chapas de 3,66 metros 
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81 8 chapas de 3,05 metros 
82 8 chapas de 90x2,75 metros 
83 12 chapas de 2,75 metros 
84 10 chapas de 2,75 metros 
85 17 chapas de 2,45 metros 
86 10 chapas de 2,45 metros 
87 9 chapas de 2,45 metros 
88 11 chapas de 2,45 metros 
89 15 postes de quebracho de 2,40 mts. 

90 puerta balcon corrediza aluminio bco. 
120x200 

91 puerta metalica ciega 80x200 
92 (1) puerta metalica con ventuluz (op. 3) 
93 puerta metalica con ventuluz (izq.) 
94 puerta placa marco aluminio 70x200 
95 2 puertas placa marco aluminio 60x200 
96 puerta placa marco aluminio 60x200 
97 2 puertas placa marco madera 70x200 
98 2 puertas placa marco madera 60x200 
99 puerta placa 70x200 con picaporte 
100 puerta placa 70x200 con picaporte 

101 ventana madera 100x150 tres hojas c/ 
celosías (nueva) 

102 (1) ventana corrediza aluminio bco. 
90x120 (op:3)  

103 (1) ventana corrediza aluminio nat. 90x120 
(op: 6) 

104 2 ventanas corredizas aluminio nat. 
90x100 

105 2 ventanas Cedro con postigos vidrios rep. 
110x110 / 130 

106 2 ventanas Cedro con postigos vidrios rep. 
110x185 

107 4 postigos aluminio bco. de ventana  
108 lote aberturas y paños fijos madera y vidrio 

109 escalera de hierro para entrepisos de 4 
metros  

110 5 calefactores a gas natural 
111 10 puertas madera de frente de placard  

112 (1) ventana corrediza aluminio nat. 40x100 
(op: 6) 

113 2 ventanas aluminio nat. 60x60 
114 4 ventiluces aluminio bco. 30x50 
115 2 ventiluces aluminio natural 
116 ventana Cedro 60x115 con reja  
117 rollo lana de vidrio Isover 50 mm / botiquin 
118 bañera antigua enlozada con patas  
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119 bañera antigua enlozada   
120 bañera de acrilico Aqualia 
121 termotanque a gas Longvie 
122 botiquin de acero con accesorios de baño 

123 heladera-conservadora y banco escolar 
antiguo 

124 2 soldadores / 2 manometros antiguos 
125 laton y balde galvanizado 
126 barrica de Roble de vino  
127 2 damajuanas antiguas  
128 3 luminarias vs. 
129 sulky antiguo de campo 
130 burrito de madera para recado 
131 deposito/caseta KETER para exteriores 
132 (1) tambor plastico 220 litros (opcion 10) 
133 tambor galvanizado 200 lts. (YPF) 
134 tambor metalico 200 lts. 
135 3 durmientes de quebracho 

136 tirante Pinotea 3"x9"x5 mts / tablones de 
piso 

137 estantería metálica 60x190x180 con 10 
estantes  

138 estantería metálica 30x90x200 con 6 
estantes  

139 baul de madera con tapa 
140 maquina para remover cama pollo 
141 maquina electrica de cortar pasto 
142 lona marinera para S10 (2010) 
143 enganche para camioneta  
144 6 cubiertas R-16 
145 2 cubiertas R-16 
146 4 cubiertas FATE R-17 
147 2 cubiertas de camion 

148 cupula F-100, techo tractor JD, cabina 
tractor 

149 toldo rebatible de aluminio, puerta, bacha, 
ventanitas  

150 porton metalico dos hojas 260x200 
151 puerta-balcon Cedro dos hojas (sin marco) 
152 ventana Cedro dos hojas (sin marco) 

153 4 cabreadas parabolicas de caño 
reticuladas  

154 acoplado playo Montenegro tres ejes (uso 
rural) 

155 maquina moledora de granos y fardos 
Mainero 

156 pinche transportador de rollos NOR-CAR 
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157 escalera de aluminio Miren de 6 escalones  
158 Cucha fibra de vidrio p/ perros (grande) 
159 Cucha fibra de vidrio p/ perros (mediana) 
160 Cucha fibra de vidrio p/ perros (chica) 
161 2 jaulas / 6 colchonetas p/ mascotas  
162 25 copas de cristal liso 
163 9 vasos cristal tallado 
164 vaso vidrio con publicidad 
165 hielera cristal tallado y pinza 
166 64 piezas de vajilla nacional de loza VOGT 
167 28 piezas vajilla de porcelana TSUJI 
168 22 piezas de vajilla loza nacional 
169 centro de mesa vidrio tallado azul 
170 3 centros de mesa de metal  
171 9 piezas de bronce vs. 
172 soldador antiguo Optimus (sueco) 
173 sifon antiguo Ingles con malla 
174 molinillo de pimienta caja madera 
175 tetera de porcelana alemana  
176 tetera y lechera porcelana nacional 
177 tetera y azucarera porcelana nacional 
178 tetera loza verde 
179 juego tetera con 2 pocillos  
180 juego botellon oporto con 3 vasitos 
181 2 salceras antiguas de loza 
182 potiche grande azul cobalto 
183 potiche chico Francés Limoge  
184 mechero y recipiente de loza  
185 3 jarras chopp ceramica estampadas  
186 4 botellas antiguas  
187 lampara de mesa de alabastro 
188 lamparita chica bronce con tulipa color 
189 aplique de bronce 2 luces  
190 cartel de publicidad (replica) 
191 2 carteles de publicidad (replica) 
192 pie de antigua maquina de coser Singer 
193 llave a cadena para caños  
194 bomba manual CHERTA para trasvase 
195 bigornia de 30 kilos 
196 lona de camión de 4.40x 10.60 

197 Sierra sinfín de pie para madera BTA 
monofásica  
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198 motoguadaña desmalezadora EINHELL 52 
cc c/ acc. 

199 motoguadaña ECHO 52 cc. c/ accesorios 

200 maquina hoyadora p/ dos operarios - 
barreno de 300 mm 

201 salamandra de fundición MAJE N° 3 
202 olla negra 3 patas GATTI 25 litros  
203 olla negra 3 patas 5 litros  
204 farol sol de noche a gas  
205 garrafa de 10 kilos 

206 moto MOTOMEL modelo Eco70 - año 
2008 

207 bicicleta de mujer SAN JOSE R-26 

208 bicicleta fija magnética SEMIKON para 
gimnasia  

209 juego de living tapizado (4 piezas) 
210 6 sillas Guatambu tapizadas  
211 mesita alta blanca de sala  

212 juego de comedor chico mesa c/ 4 sillas 
caño 

213 juego de comedor esquinero  
214 estaneria de caño y vidrio con 6 estantes 

215 estaneria metalica 30x90x200 con 5 
estantes 

216 armario bajo de oficina con puertas 
corredizas  

217 repisa de pie antigua de Pinotea  
218 aparadorcito antiguo con puertas y cajones 
219 ropero chico de Pino c/ puertas y cajones  
220 ropero chico de una puerta  
221 ropero Art-Deco de 4 puertas 

222 ropero Luis XV de 4 puertas con 
marquetería  

223 ropero Luis XV de 3 puertas Caoba  
224 placard de 8 puertas 200x250x54 
225 colchon de 2 plazas 
226 colchon de una plaza 
227 cama cucheta madera torneada 

228 cama antigua Provenzal de Roble una 
plaza 

229 cama de Algarrobo dos plazas 
230 cama de Pino dos plazas 
231 sommier y colchón Meyer 
232 sommier y colchón Litoral 
233 banqueta de dormitorio 
234 practicuna Bebe Looney 
235 comoda americana con 2 mesas luz 
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236 comoda americana de 4 cajones 

237 2 mesas de luz antiguas altas de Roble 
con marmol 

238 mesa de luz Provenzal 
239 mesa de luz de Algarrobo 
240 espejo marco de Roble con bronceria 
241 espejo marco de Pinotea (80x105) 
242 espejo marco de Pinotea (70x140) 

243 juego de jardín de hierro (3 piezas) c/ 
almohadones 

244 mesa madera plegable de patio  
245 2 reposeras de madera para pileta  
246 4 sillas metalicas plegables 
247 calesita infantil de 4 asientos  
248 tobogán infantil metálico mediano  
249 valija de viaje con carro 
250 maletín CACHAREL 
251 plancha eléctrica PHILIPS 
252 horno de pan ATMA (nuevo) 
253 playstation SONY PSVITA PCH-1001 
254 balanza electrónica KRETZ novel 31 kilos 
255 secarropas KOH-I-NOOR 

256 lavarropas automático DREAN gold blue 
8.6 

257 freezer GAFA XL triple funcion 405 litros  

258 heladera exhibidora vertical BRIKET M 
5000 

259 heladera GAFA con freezer 
260 heladera PATRICK con freezer 

261 caramelera CALABRO de mostrador 18 
divisiones  

262 televisor GRUNDIG 29" pantalla plana  
263 televisor PHILCO 21" pantalla plana  
264 televisor PHILIPS 21" pantalla plana  
265 computadora TONOMAC 
266 ventilador de pie TOYO 

267 calefactor a gas natural VOLCAN tiro 
balanceado 2000 Kcal. 

268 calefactor a gas natural VOLCAN tiro 
balanceado 2000 Kcal. 

269 calefactor a gas natural VOLCAN tiro 
balanceado 2000 Kcal. 

270 bafle KOLKE (bat. recargable/entrada 
aux./usb/sd/mic inal.) 

271 guitarra criolla GRACIA modelo M3 
272 espejo marco frances patinado  
273 espejo biselado marco de madera  
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274 pedestal antiguo madera y marmol 

275 araña de hierro patinada 3 luces con 
caireles  

276 lámpara quinque de bronce 4 luces  
277 lámpara globo vidrio tallado 
278 lámpara colgar moderna (verde) 
279 perchero antiguo de pie con espejo 
280 perchero antiguo de pie arbolito  

281 chifonier antiguo Luis XV marmol / 
patinado  

282 2 mesas de luz Roble c/ puerta y cajon 
283 2 mesas de luz Algarrobo c/ puerta y cajon 
284 cama antigua de estilo dos plazas  

285 mesa antigua Chippendale de sala 
(blanca) 

286 mesa libro Inglesa redonda (blanca)  

287 sillón y 2 sillas asientos enjuncados 
(blancas) 

288 6 sillas antiguas de Roble tapizadas  
289 baihut Reina Ana 4 puertas ench. Roble  

290 bargueño Reina Ana 2 puertas ench. 
Roble 

291 mesa Reina Ana extensible ench. Roble  
292 mesa de Roble 120x160 patas rectas     

293 juego comedor PINO lust. mesa 80x140 
con 6 sillas  

294 2 sillones LUIS XVI patinados y tapizados  

295 juego de living de estilo tapizado capitone 
(5 piezas) 

296 futon GENOUD madison en paraiso de 3 
cuerpos  

297 mueble armario de 5 cajones y puertas  
298 revistero Provenzal de Roble  
299 mesa ratona de Roble torneado 65x120 
300 mesa para costado de sofa  

 
 


